

施工“超时”，公交线何时改回来

家长诉苦：现在孩子去学校既绕路又不安全

求助人：市民刘女士

事由：女儿在建邺区晓庄学院第一实验小学读书，每天坐48路公交车去学校。9月20日开始，因为福园街进行雨污分流施工，公交车改线了，女儿上学变得很不方便。原本说一个多月就能弄好，结果三个多月了，施工还没结束。现在不少家长为这事闹心，盼着公交线路能早点恢复。



福园街施工，3条公交临时改线

上学路变远还要过条大马路

9月20日，建邺区福园街开始进行雨污分流施工，福园站和拓园站这两个公交站点临时撤除，停靠这两个站点的41、48、61路三路公交车更改行车线路，从东侧的湖西街绕行。

“乍一看没多大变化，但是对孩子影响还是蛮大的。”刘女士说，原先她女儿坐车到福园站下车，然后穿过兆园小区直接走到学校，步行只要大约两分钟，改线后只能到湖西街边的玉塘村站下车，首先要过马路，然后走进福园街再去学校，要走大约五分钟，“天气这么冷，孩子多绕路还要过湖西街，那个路上车子还比较多，我天天都不放心”。

据了解，最初通知公交车改线的时候，雨污分流预计施工时间是一个多月，刘女士觉得孩子受苦最多也就一个多月，没想到这一改就改到了现在。

工期延误有原因，元旦前完工

前天下午，记者来到福园街，现场一位正在铺设沥青的施工人员表示，施工已经进入收尾阶段。福园公交车站的站牌已经被拆除，拓园的公交站台仍在，但是上面所有线路牌都被撤下，上面贴着通知，“本站自9月20日起不再停靠”。

福园街雨污分流工程的负责人表示，最初他们预计施工11月10日左右结束，但福园街地下的管线情况非常复杂，只好减

慢施工进度确保不挖坏管道。另外，福园街地势较低，地下水位也高，整个施工过程都是带水作业，难度较大，这也影响了工期，“目前已经在收尾了，所有工程在元旦前应该能结束”。

客管处：确认道路条件达标就恢复

南京市客运交通管理处公共交通管理科工作人员表示，公交车要恢复运行线路，要接到施工方面的通知，确认施工结束后，他们会组织安全员到现场了解道路情况，还要让公交车先试开，确认道路条件满足公交车正常通行的要求才能最终恢复运行线路，“一旦得到工程结束的通知，我们会尽快恢复公交车的运行线路”。快报记者 季斌 文/摄

小区边上，堆了一座“渣土山”

投诉人：河西桃园居小区居民
事由：我们小区在河西应天大街与乐山路交界处，夜里总有大卡车来偷倒渣土，噪音和扬尘让人难以忍受，现在小区西侧已经堆了一个渣土山，渣土和建筑垃圾有两三米高，将应天大街几十米长的人行道全占据了。



小区旁的渣土山 实习生 马晶晶 摄

记者昨天在现场看到，这个渣土山有半个足球场大，旁边是一个渣土车停车场。知情人称，这儿原来是片空地，不少大卡车来停车时，将渣土倒掉。几年下来，渣土越积越多，堆成了山。紧挨着渣土山停着几十辆渣土车，旁边有一个小岗亭，门上印有“渣土管理”字样。岗亭里面摆着两张木椅，但门锁着，一个人也看不到。附近居民称，这个岗亭是城管为防止偷盗渣土而设的。

提起渣土山的危害，桃园居居民气不打一处来。他们抱怨，经常是晚上10点外面就传来轰隆隆声，一

辆接一辆的渣土车来此偷倒，断断续续一直持续到天亮。大卡车的喇叭声十分刺耳，许多居民难以入睡。“夜里卡车多，我们睡眠质量不好，第二天哪有精神啊？”一位老大妈说。特别是小区西侧的几幢居民楼，渣土车倾倒下扬尘很大，居民门窗都不敢开。

昨天，记者联系建邺区城管行政执法大队，相关人员表示，经常接到居民对桃园居西侧这个渣土堆的举报，前段时间设置了岗亭。马上将采取行动，彻底清理掉此处渣土。（徐先生线索费50元）
实习生 史海旭 快报记者 赵守诚

楼下超市搞装修，楼上住户很闹心——近50台空调，噪音得多大？

投诉人：天润城七街区45栋住户

事由：一家大型超市即将入驻小区，买东西更加方便了，本来是件好事，可是超市就在我们这栋楼一、二两层，目前正在装修，已经装了近50台空调外机，超市开业后，这些空调的噪音、热气肯定对我们住户有影响。



平台上一排空调外机等待安装(图中画圈处) 快报记者 辛一 摄

昨天下午3点多，记者来到这栋居民楼，工人们正在楼体北侧安装空调外机，“小一点的是3匹的，大一点的是5匹的，”一名安装工人称。

45栋共有五层，记者来到5楼的一住户家，从南面的阳台往外看，居民楼南侧三楼是一个大平台，在平台靠南侧的边缘，摆放着一排空调外机。“有21台呢，全是超市的。”住户杜师傅说，虽然这些空调外机距居民楼有10米左右，但空调全部开动的的话，噪音肯定会影响到住户，产

生的热风也会飘到居民家。记者沿这栋楼数了一下，发现超市的空调外机除了南、北两侧的35台，东、西外墙分别挂了7台、6台空调外机。“超市搞这么多空调外机，这让我们3楼以上人家怎么过呀？”

昨天下午4点多，记者来到附近的夫妻超市招商部，工作人员表示，对于居民的反映，超市方是知情的，但超市方并没有违反规定，空调外机也都是符合安装规范的，并没有安装到3楼住户的窗户下。至于居民担心的噪

音、热风问题，超市方已经将3楼平台的21台空调往外挪动了位置，并把吹风口全部朝外，尽量减少对居民的影响。如果居民认为空调外机噪音会超标，完全可以向环保部门投诉。

该小区物管处一名负责人告诉记者，物业公司只负责协调，目前看来，超市方并没有违反规定。“楼上业主们总不能让超市不装空调，如果认为超市方违反规定，可以向管理部门投诉。”

快报记者 顾元森

租期未满，车位就被“卖”了

投诉人：南方花园部分业主
事由：小区地下车库车位租期还未到，物业就贴出通知称车位只卖不租，有的车位目前已经被卖掉，导致部分车主没有地方停车。



绿化带都变成了停车位

杨先生每个星期会到南方花园A组团探望父母。前几天他一进小区，就看到地下车库的出入口被私家车主堵住了，“车位原本都是出租给业主的，现在要收回，说是开发商要卖。”杨先生说，此前地下车库的租金是每月120元，有的业主已经预交到了2012年。

由于地面上的停车位早已供不应求，根本抢不到，没了地下车位的业主只能将车停在门外或是绿化草坪上。昨天记者看到，有部分绿化带被铲平，铺上水泥，变成“迷你”停车场。“没办法，停车位太紧张了。”一位业主无奈地说，小区有300多辆私家车，地下车库只有80多个车位，还要花几万块买，地面上也只有100个左右，根本不够。

负责该小区管理的是南京纤泰物业管理公司，公司总经理黄先生表示，原本开发商不允许物业将地下车库出租，考虑到停车位越来越紧张，物业公司只好开放地下车库，租给业主。今年8月，开发商突然提出要卖车位，“当时我们就贴出通告，主动提出要退租，但部分业主不配合。”

南方花园的开发商江苏经纬房

地产有限公司客服部工作人员称，目前该小区A组团的地下车位，开发商是以出租“长期使用”形式转租给业主，按照物管局的审批，价格在10到14万元一个，但是开发商采取优惠政策，每个车位收取7万元，“物业私下将车位租给业主，我们此前并不知情。”

快报记者 马薇薇 文/摄

辉煌十一年，狂欢 11 天

宏图三胞全场购物满 1999 元送 4 天 3 夜双人港澳游

“今年元旦促销，宏图三胞将在产品、价格以及服务三大领域下狠手。力求让更多的消费者能够全方位感受到宏图三胞的实惠与专业。”宏图三胞负责人表示，在今年元旦整体促销计划的组织方面，除了一如继往地与各大品牌厂家进行高达数亿元的营销联动计划外，拿出更多的IT新品、热销产品在这一时间段内，以超低价集中放量销售外，还率先在行业内启动长达11天的超长岁末新年促销，更是在南京地区送出4天3夜港澳双人游的大礼，使之成为消费者元旦体验IT的最佳场所。

重磅资源持续追加 买电脑、手机、数码送港澳游

宏图三胞负责人表示，截止今天，各大厂家提供的重磅资源已经全部到位。这批资源包含了宏图三胞早在一个多月前就与各大厂家谈判、沟通所获取的产品价格支持，以及配比达到1比1的促销赠品资源。

产品价格方面，精品笔记本保护膜等附件产品4折起售，三星手机一款价格低至99元，索尼时尚卡片相机TX55等直降200元，Apple iPad2任意型号直降100元，iPhone48GB

版宏图大厦店以3899元的劲爆价格限量推出。一体式电脑一款7折销售联想一款平板电脑999元销售，Apple iPad2除价格直降外，团购还将加送iPod nano或iPod touch，购买Apple电脑95折起，指定型号加399元就送价值1800多元的索尼音箱，购买电脑、数码、手机等可获赠步步高、蓝牙耳机、存储卡等，全场购电脑产品，或购手机、数码产品满1999元再加送4天3夜双人港澳游。

4S级电脑服务 确保顾客元旦购物无忧

依托专业优势与强大的品牌厂家授

权服务体系，国内首推4S级的IT服务站，是宏图三胞“智能终端推广计划”实施进程中的一个重要组成部分。作为宏图三胞总部所在地，宏图三胞全国连锁门店的标杆，宏图大厦店此次升级第三代PC Mall，其红快服务站也同步升级。据宏图三胞负责人介绍，4S级IT服务站，将以Standard、Service、Solve、Speed四个单词的首写英文字母构成，即：通过国家质量体系认证的标准、专业的维修队伍、无差别的全面接修理念，以及三位一体的快速响应机制，全程打造国内首个专业级的4S IT服务站。

由苹果授权的首批“宏图三胞Apple维修站”也于近日在宏图三胞南京珠江路旗舰店正式启用，专业级的苹果售后服务人员将在现场竭诚为每一位“果粉”提供包括产品咨询、应用设置、故障检测、体验指导及互联应用等方面的免费服务。配合宏图三胞自身遍及全国的服务网点以及庞大而专业的维修队伍，以及正在全国范围内大力实施的IOS5固件升级、智能手机加油站等免费服务，以及产品延保、异地联保、7x24小时网络远程协助等有偿服务，宏图三胞的4S级IT服务能力将变得更加强大，服务范围、服务内容将更加丰富与多样。

HERBALIFE 康宝莱杯
社会新闻大赛
现代快报 康宝莱公司 联合主办